

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Порядку реалізації експериментального
проєкту з аеромедичної евакуації»

1. Мета

Метою розроблення постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку реалізації експериментального проєкту з аеромедичної евакуації» (далі – проєкт акта) є залучення Державної служби України з надзвичайних ситуацій до реалізації експериментального проєкту з аеромедичної евакуації, впровадженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2021 року № 262 «Деякі питання створення єдиного аеромедичного простору».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Підставою для розроблення проєкту акта є пункт 444 плану пріоритетних дій Уряду на 2020 рік, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 вересня 2020 року №1133-р, а також підпункт 30 пункту 4 плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи екстреної медичної допомоги, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 січня 2020 року № 111-р.

Актуальність та доцільність розроблення проєкту акта зумовлена необхідністю додаткового залучення повітряних суден ДСНС для реалізації експериментального проєкту з аеромедичної евакуації, а також розширення переліку завдань, які можуть виконуватись в рамках експериментального проєкту.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта пропонується затвердити зміни до Порядку реалізації експериментального проєкту з аеромедичної евакуації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2021 р. № 262 «Деякі питання створення єдиного аеромедичного простору».

Зміни передбачають залучення до експериментального проєкту ДСНС та надання можливості аеромедичної евакуації громадянам України, які перебувають за кордоном та потребують міжгоспітального транспортування гелікоптером у супроводі медичного персоналу.

4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Закон України «Про екстрену медичну допомогу», Повітряний кодекс України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з державного та/або місцевих бюджетів.

Фінансування авіаційних підрозділів ДСНС відбувається в межах БП 1006280 «Забезпечення діяльності сил цивільного захисту».

Реалізація пілотного проєкту з аеромедичної евакуації здійснюється за рахунок та в межах бюджетної програми КПКВК 2301220 «Розвиток системи екстреної медичної допомоги та модернізація і оновлення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я».

6. Позиція заінтересованих сторін

Відповідно до § 42 глави 3 розділу 4 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, та пункту 5 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, та з метою забезпечення вивчення й врахування думки громадськості проєкт акта потребує громадського обговорення на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку. Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднаннями та всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їхніми спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт акта потребує погодження Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства інфраструктури України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства оборони України, Міністерства фінансів України.

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи у Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Проект акта потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров'я; позитивно впливатиме на розвиток регіонів, спроможність територіальних громад; покращуватиме стан здоров'я населення, не матиме впливу на екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Вплив на інтереси заінтересованих сторін

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Громадяни України, які потребують між госпітального транспортування медичним гелікоптером з-за кордону	Позитивний	Розширення переліку завдань експериментального проекту дозволить надати громадянам можливість транспортування до українських ЗОЗ у межах коштів, вже передбачених для реалізації експериментального проєкту.
Заклади охорони здоров'я, залучені до національної системи трансплантації	Позитивний	Залучення ДСНС надасть додаткові технічні можливості для реалізації аеромедичної евакуації.
Мешканці регіонів та населених пунктів, включених до пілотного	Позитивний	Залучення ДСНС надасть додаткові технічні можливості для

проєкту.		реалізації аеромедичної евакуації.
----------	--	------------------------------------

**Міністр охорони здоров'я
України**

Максим СТЕПАНОВ

«_____» _____ 2021 року